Правила путешествия в автомобиле

Начнем с путешествия в автомобиле. У тех из вас, кто водит автомобиль, наверняка есть специальное автокресло для ребенка. И вы, возможно, часто сталкиваетесь с проблемой, что ребенок не хочет в него садиться: ему некомфортно.

Объясните ребенку в игре, насколько важно путешествовать в автокресле: устройте небыстрый бег в комнате — вы впереди, а ребенок — совсем близко — сзади. Вы внезапно останавливаетесь, и он в вас врезается. Объясните ему, что так же и в машине: если вы внезапно остановитесь, увидев препятствие на пути, он, не находясь в автокресле, может упасть и пораниться.

Еще важно рассказать ребенку, что не нужно вас отвлекать. Пусть представит, что он играет, например, в вышибалы, и в него кидают мяч, от которого нужно изворачиваться. А вы в этот момент зовете его и что-то спрашиваете. Естественно, он отвлекается на ваш голос, и мяч попадает в него. Вот так и в машине – когда он вас отвлекает, есть риск не заметить опасность и врезаться во что-нибудь.

Также расскажите ребенку, что опасно брать и класть с собой острые и режущие предметы. Например, если кататься по полу, разбросав на нем кнопки. Очевидно же, что в какой-то момент, можно больно уколоться. Так и автомобиле: при резкой остановке острый предмет может поранить.

Это самые главные правила, которые нужно соблюдать детям, путешествуя в машине. А теперь поговорим о других важных правилах – для маленьких пешеходов.